PERIUZZI | 200 ExPoRT -

l . Molino a martelli per alta produzione, azionato all’attacco ai tre
punti del trattore, con tramoggia per pastone di mais, pannochie
e granaglie.

% For high production. Tractor driven three point linkage hammer
“"== mill with hopper for maize feed, corn cobs and seeds.

l . Broyeur a marteaux - pour grande production - actionnement par
pdf tracteur - attelage aux 3 points. Avec trémie grains, pour épis
de mais et patée de mais.

\PERUZZO

I .Molino a martelli per alta produ-
zione, versione carrellata azionato
all'attacco ai tre punti del trattore,
con tramoggia per pastone di
mais, pannocchie e granaglie.

*For high production. Tractor
driven on wheels chassis, three
point linkage hammer mill with
hopper for maize feed, corn cobs
and seeds.

I . Broyeur a marteaux - pour grande
production - actionnement par pdf
tracteur - sur chéssis agraire.
Avec trémie grains et pour épis de

mais. c €

GRANDE PRODUZIONE
GRANDE VESATILITA
IDEALE PER MEDIE E GRANDI AZIENDE

GRATE PRODUCTION
HIGH VERSATILITY
DEAL FOR MEDIUM AND LARGE FARMS

GRANDE PRODUCTION
GRANDE VERSATILITE
IDEAL POUR GRANDES ET MOYENNES EXPOITATIONS AGRICOLES

Rivenditore - Dealer - Revendeur :




Particolare della chiusura del vaglio.
Sereen closing and grinding chamber view.
et du

Détail de 'emplacement de la grille
groupe de broyage

Moline con tramoggia foraggi e curva dl
scarico orientabile.

Miii with hay or stalks chopping

hopper with orientable outlet elbow.
Broyeur avec trémie fourrage et tuyere
d'gjection orlentable.

D

Molino aperto con

gruppo maci
Milf opened

inante ad alta frantumazione.
with grinding hammers group

for a high product reduction.
Broyeur cuvert avec groupe de broyage a
grande capacité de réduction.

Il molino 200 EXPORT e stato
progettato per poter eseguire piu
operazioni con la medesima
macchina, combinando i vari ac-
cessori. E' di facile uso e manu-
tenzione, grazie alla tramoggia
di carico molto bassa. Dotato di
un moltiplicatore industriale a
bagno d'olio, corredato di nr. 4
vagli con fori di diametro pari a
3-6-8-10 mm.

A richiesta: Tramoggia per
pastone di mais, pannocchie e
granaglie di ampia capienza per
elevate produzioni (A).
Tramoggia per foraggi (B).
Curva di scarico orientabile (C).
Vagli con forature diverse da
quelli standard.

200 EXPORT hammer mill has
been engineered in order to
perform many operations with
the same machine, by changing
various accessories. It's of easy
use and maintenance, thanking
its low hopper. Supplied with
industrial oil bath gear box drive
and nr. 4 screens with different
holes diameter of 3-6-8-10 mm.
On request; Fodder hopper for
maize/corn cobs and seeds of
high capacity for great
prodtction (A).

Hay and stalks hopper (B).
Outlet elbow (C) to fit with hay
hopper (B).

Screens with different holes
diameter from standard ones,

Le broyeur 200 EXPORT a eté
CONGU pour pouvoir executer
plusieurs operations avec la
meme machine, grace aux
differents accessoires. Usage
trés facile grace a 'emplacement
bas de la trémie. Maintenance
trés aisee. Equipe avec un renvoi
d'angle industriel a bain d'huile.
Foumi avec 4 grilles avec diam.
des frous 3-6-8-10 mm.

En option: Tremie grande
capacite pour patée de mais,
epis de mais et grains - pour
grands debits (A).

Tremie fourrage (B)

Tuyéere orientable d'éjection (C)
Grilles avec diam. des trous
differents de ceux fournis

Albero cardanico con ruota libera. Overrun PTO shaft. standards.
Cardan a roue libre
DATI TECNICI PRODUZIONE ORARIA
TECHNICAL DATA HOURLY OUTPUT
DONNEES TECHNIQUES PRODUCTION HORAIRE
Martelli 40x8 mm. Fiene, erba medica, paglia
Hammers 40x8 mm, No. 1 8 Hay. luceme, straw Kg 180-220
Marteaux 40x8 mm. Foin, luzerne, pallle
Potenza richiesta dal trattore Granoturco in pannocchia
Tractor power HP 45 Maize cobs Kg, 800-2000
Puissance requise tracteur Epis de mais
Potenza motore elettrico Avena, orzo, segala
Electric engine power HP 15-20 | ©at. barley. tye Kg. 620-1250
Puissance moteur électrique Avoine, orge, seigle
Peso (attacco a 3 punti) Granoturco in granella, frumento
Weight (3 point linkage) @ Kg 270 Mais in grains, wheat Kg 1200-3000
Poids (atielage 3 points) Grains de mais, ble
Peso (carrellato) Pastone di mais
Weight (wheeled) ® Kg 280 Maize-mash Kg, 1200-3000
Poids (sur chassis agraire) Patée de mais
Peso (con motore elettrico)
Weight (with efectric engine) (3) Kg. 300
Poids (avec moteur électrique)
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